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ELEKTROTEHNIČKA I EKONOMSKA ŠKOLA 
NOVA GRADIŠKA 
Ljudevita Gaja 24 
 
KLASA: 007-04/24-01/1 
URBROJ:2178/15-05-24-24 
Nova Gradiška, 5.9.2024. 

ZAPISNIK SA 24. 
SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

ODRŽANE 5.9.2024. GOD. 
 

Sjednicu Školskog odbora  otvorio je predsjednik Školskog odbora Zdenko Lukačević koji je 
pozdravio nazočne članove Školskog odbora. Sjednici Školskog odbora su bili nazočni slijedeći 
članovi: gosp. Ivo Babić, gosp. Zdenko Lukačević, gosp. Tomislav Wirth, gosp. Ivan Lozinjak. 
Sjednici nisu nazočili gđa. Julija Malinar Prša, gđa. Ana Subić te gosp. Ivan Heli. 
 
Predsjednik je predložio za usvajanje dnevni red 24. sjednice Školskog odbora koji se sastojao od 
sljedećih točaka: 
 
 DNEVNIM REDOM 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Školskog odbora 
2. Suglasnost na upošljavanje pomoćnika u nastavi 
3. Različito: 

 
Ravnateljica škole je zamolila članove odbora za dopunu dnevnog reda sjednice s točkom 
suglasnosti na upošljavanje vjeroučiteljice. 
 

Članovi Školskog odbora su sa četiri glasa za prihvatili predloženu promjenu tako da se Dnevni red 
24. sjednice Školskog odbora sastojao od sljedećih točaka: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Školskog odbora 
2. Suglasnost na upošljavanje pomoćnika u nastavi 
3. Suglasnost na upošljavanje vjeroučiteljice 
4. Različito: 

  
 

1. Usvajanje zapisnika sa  23. sjednice Školskog odbora 
 

Vezano uz prvu točku dnevnog reda, predsjednik je zamolio članove da iznesu eventualne 
primjedbe na načinjeni zapisnik  sa 23. sjednice Školskog odbora. 
Članovi Školskog odbora nisu imali pitanja niti prijedloga te je zapisnik sa 23. sjednice Školskog 
odbora usvojeni s četiri glasa za. 

 
2. Suglasnost na upošljavanje pomoćnika u nastavi 

 
   U drugoj točki dnevnog reda ravnateljica je istaknula sljedeće: 

Našu školu od protekle školske godine pohađaju tri učenika kojima je za redovno praćenje nastave 
potreban    pomagač u nastavi. 
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Javni  poziv za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za šk. god. 
2024./2025. objavljen je  22. kolovoza 2024. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči 
Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, Područni ured Nova Gradiška.  
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave poziva. Pristiglo je ukupno 8 prijava.   
Omotnice je otvorilo i prijave pregledalo Povjerenstvo: ravnateljica Sanja Müller-Zoričić, predsjednica 
povjerenstva, pedagoginja Mira Linjaković, članica, psihologinja Monika Špehar, zapisničarka  dana  5. 
kolovoza 2024. godine u 7.00 sati i konstatiralo sljedeće: 
-  sve prijave su potpune i pristigle su u roku, 
-  7 prijavljenih kandidata (Jasminka Orešković, Jurasović Ivan, Bakunić Elvra, Jurić Branko, Ćeliković 
Igor, Jakobović Danijela, Roberta Kovačević) udovoljava u cijelostima uvjetima javnog poziva 
(kandidati posjeduju potvrdu o završenom programu edukacije za poslove pomoćnika u nastavi), 
- 1 prijavljena kandidatkinja ( Kralj Ivana) ne posjeduje potvrdu o završenom programu edukacije za 
poslove pomoćnika u nastavi. 
- 3 prijavljena kandidata (Jasminka Orešković, Jurasović Ivan, Bakunić Elvira) u prošloj školskoj godini 
su bili  uspješni pomoćnici u nastavi našim učenicima. 
- 3 kandidata ( Jurić Branko, Čeliković Igor i Jakobović Danijela) odustali su od natječaja iz razloga 
zapošljavanja u drugim školama. 

Budući da se pomoćnici u nastavi ne financiraju iz državnog proračuna, procedura izbora kandidata 
ne podliježe Pravilniku o zapošljavanju prema kojem škola odabire kandidate za redovno 
upošljavanje.  
Od  pristiglih prijava i onih koji su udovoljili uvjetima te obavljenog intervjua odabrana su tri 
kandidata za koje tražimo suglasnost Školskog odbora. 

Radi se o kandidatima koji su prošle školske godine radili kao pomoćnici u nastavi s našim učenicima i 
s čijim smo radom tijekom godine bili zadovoljni tako da smo i ove godine odabrali iste osobe, a to su 
Ivan Jurasović, Jasminka Orešković i Elvira Bakunić. 
 
Nakon izlaganje ravnateljice članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi te su sa četiri glasa za 
dali suglasnost na prijem u radni odnos  predloženih pomoćnika u nastavi, na određeno vrijeme do 
31.8.2024. god., Ivana Jurasovića, Jasminku Orešković i Elviru Bakunić. 
 
 

3. Suglasnost na upošljavanje vjeroučiteljice 
 

 Treća točka dnevnog reda odnosila se na promjenu vjeroučitelja u školi. 
Kako je istaknula ravnateljica dosadašnji vjeroučitelj Petar Jurišić zatražio je sporazumni raskid 
radnog odnosa zbog prelaska u osnovnu školu u Požegu. 
Katehetski ured Požega dostavio je školi dopis o promjeni vjeroučitelja na način da će od 3.9.2024. 
god. u našoj školi predmet vjeronauk predavati Marina Dedoević, kojoj je dan kanonski mandat na 
neodređeno vrijeme. 
Budući da je Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi propisano da se radno 
mjesto vjeroučitelja popunjava bez raspisivanja natječaja već o raspoređivanju vjeroučitelja po 
školama odlučuje nadležni Katehetski ured. 
Budući da se u školi radni odnos zasniva uz suglasnosti školskog odbora, osim u slučaju kada 
ravnateljica odluku donosi samostalno, ravnateljica moli članove Školskog odbora za suglasnost oko 
upošljavanje vjeroučiteljice na neodređeno nepuno radno vrijeme od 34 sata tjedno. 
 
Članovi Školskog odbora su s četiri glasa za dali suglasnost ravnateljici za upošljavanje 
vjeroučiteljice Marine Dedoević na neodređeno nepuno radno vrijeme od 34 sati tjedno. 
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6. Različito 
 

U točki različito ravnateljica je zamolila članove Školskog odbora za suglasnost vezano uz 
promjenu cijene sati rada pomoćno-tehničkog osoblja koje dežura u vrijeme korištenja nastavno-
sportske dvorane, a izvan svog redovitog radnog vremena. 
Naime, s obzirom da su usklađivani platni razredi zaposlenika kao i koeficijenti za obračun plaće 
slijedom toga promijenjena je i cijena sata rada navedenog osoblja. 
Do sada cijena sata rada pomoćno tehničkog osoblja  u prosjeku je iznosila 8,50 € po satu rada, a 
uz navedene promjene bila bi 15,00 € bruto po satu rada. 
Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi, te su dali suglasnost za promjene u cijeni sata rada 
pomoćno tehničkog osoblja. Koja će iznositi 15,00 € bruto po satu rada. 

 
 
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 24. sjednica Školskog odbora je zaključena u 16.00 
sati. 

 
           Zapisničar:               Predsjednik Školskog odbora: 
 
                Vesna Batalo,dipl.iur.                                             Zdenko Lukačević, prof. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


